13条的新

2020年10月 庚子年九月初五 星期三 今日16版 第9702期





章旭升赴东城街道走访换届包联村时指出 抓好村社组织换届 夯实干事创业基础

首席记者 陈晓苏

本报讯 10月19日 ,市委书记章 旭升来到所联系的东城街道,深入河 南一村、下店午村、田川村等地走访, 调研指导村社组织换届工作。他强 调要坚决贯彻落实中央和省委、金华 市委部署要求 ,切实扛起政治担当 ,坚 持以五个 贯穿始终 抓好村社组织换 届,确保换届过程风清气正、平静安 静,努力交出换届大考高分答卷,为忠 实践行 八八战略、奋力打造 重要窗 口 夯实基层基础。

河南一村通过建强支部堡垒 ,抓 好队伍建设,让党员干部冲锋在前、奉



献在前,原本滞后的村庄建设正大踏 步向前迈进。正值换届,进行中的工 程没有停步 ,新的目标计划也已在积 极谋划,低效厂房改造、争创金华市级 美丽乡村等工作都将村庄的未来发展 指向了良性循环。

下店午村是远近闻名的模范村 通 过农房改造一个支点 撬动了全村环境 的脱胎换骨 ,也打破了原本订报款都需 要村党支部书记垫付的 窘境 与百姓 一道实现 脱贫致富 。村干部的好 村 民看在眼里 ,记在心里 , 迫使 村庄带 头人继续留任 做好整村提升的文章。

随着田川未来社区项目的动工 田宅自然村成了东湖、方塘下等自然 村艳羡的焦点,村民们也迫切希望搭 上这班政策快车,改变现有环境,实现 美好生活。这为田川村村干部干事创 业提供了最好的平台载体,大家都觉 得,自己有幸参与其中,很光荣,也必 须做好各项工作。

不仅是这三个村,东城街道各村 (社)换届工作正按计划有序推进。章旭 升实地查看村庄环境,详细了解下步工 作重点的同时 ,也为这些村的可喜变化 点赞。他表示 实践证明 通过一个个重 点项目的实施、一件件民生实事的落地, 不仅改善了村容村貌,也取得了显著效 益 更重要的是干出了团队战斗力、村庄 凝聚力,这是后续发展的关键。要以此 次换届为契机 坚持党的领导 坚持事 业选人导向 把肯干事、能干事的干部 发现出来、培养上来、任用起来 选出好 班子、好风气,把干事创业的好经验推 广开去,夯实干事创业的基础,将资源 效益发挥到极致 真正把资源优势转化 为发展优势 合力推动乡村振兴。

章旭升强调 ,要把加强党的全面

领导贯穿始终,树立全程全面高质量 的鲜明导向,切实强化村社党组织领 导地位,严格换届程序、严守纪律底 线 ,始终把纪律规矩挺在前 ,确保换届 工作全过程各环节依法依规进行,牢 牢把握换届主导权。要坚持 干中选、 选中干 ,完善凭实绩选人机制 ,选优 配强村社班子,积极搭建干事创业舞 台、营造干事创业氛围、激发干事创业 热情,使换届过程成为推动干事过程 为高质量发展积势蓄能。要自觉践行 以人民为中心的发展思想,进一步增 强推动发展、服务群众的能力,围绕村 集体经济发展、基层社会治理、村容村 貌改善、乡风文明提升等重点开展工 作,团结干事、勤勉干事、干净干事,用 实实在在的行动赢得百姓的满意、拥 护和支持,切实增强人民群众的获得 感、幸福感和安全感。

> 中国银行永康市支行 BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCE

外汇结算找中行。

张群环检查 创文 暨 逢九整治大会战 情况

尽锐出战 攻坚破难 打出成效

首席记者 张赤奎

本报讯 10月19日晚,市委副书 记、市长张群环赴东城街道高镇商业 街区 检查省示范文明城市创建暨 逢 九整治大会战 执法志愿共行动 集中 攻坚行动开展情况。他强调 ,要集中 兵力、集中精力、集中力量,齐心协力、 尽锐出战、攻坚破难,确保大会战打出 声势、打出影响、打出成效 ,为创建省 示范文明城市夯实基础。市领导朱志 昂参加检查。

当天,逢九整治大会战 执法志 愿共行动 集中攻坚行动(东城站)正 式启动,综合执法攻坚行动组集中开 展户外广告、文明养犬、市容秩序、违 建治理、违法停车等专项整治行动 ,志 愿者队伍深入社区、公园广场开展垃 圾分类、楼道清理、规范经营、文明交 通劝导等志愿服务活动。

高镇商业街区是城区最为繁华的 商业街区,仅餐饮店就多达500家,每 天来此消费的市民络绎不绝。当晚, 高镇商业街区随处可见执法队员和志 愿者投身 创文 的奔波身影 成为一 道独特的风景。

张群环穿上印有 文明创建 人人 参与 字样的红色志愿者马甲 走进高 镇商业街区的大街小巷,沿路检查 创 文 和大会战开展情况 ,并对参加大会 战的执法队员和志愿者表示慰问,希 望大家齐心协力、攻坚克难,广泛宣 传、全员发动,引导广大市民群众积极 投身到 创文 行动中来。

遇到垃圾集中收集点和绿化带、 树丛 ,张群环还打开手电筒上前察看 , 检查垃圾分类和绿化带保洁情况。从 检查情况看,高镇商业街区整体整洁 有序,但也存在垃圾分类不到位、停车 不够规范、部分店铺 门前六包 落实 不到位和污水横流等现象。针对发现 的问题,张群环要求相关部门加强监 督检查 迅速整改到位。

张群环说 创建省示范文明城市是 提升城市综合实力、展示城市良好形象 和市民文明素质的重要载体。要以开 展 逢九整治大会战 执法志愿共行动 集中攻坚行动为契机,集中优势兵力, 一条街一条街清理,一条巷一条巷整 治 逐个破解难题 积小胜为大胜 凄广 泛宣传发动 ,营造全员发动、全民动手 的浓厚氛围,让市民群众成为 创文 的 主角 ;要建立健全常态长效机制 ,狠抓 责任落实,强化制度建设,严格督查考 核 在巩固创建成果的同时 不断提高





省中小学生乒乓球 冠军赛在永举行

10月16日至18日 2020年浙江省 中小学生乒乓球冠军赛在市体育中心 举行,来自全省11个地市的600多名 运动员参加比赛。

记者 杨成栋 吕鹏 摄







公勺公筷

病菌走开

中央文明办 人式 a 永 社全国平煤公益广告制作中心 4永康市委宣传部、永康市精神文明建设办公室 永康日报社 1

永康日报

舞蹈培训中心

陈老师: 13858936660 (646660)

长号可加微信

孔老师: 13373823903